













lartotta bevonulását Vinába. Vilának összes katolikus népessége és a környékbeli falusok megvárták a fúpasztort a pályaudvarban és megjelenésénél lelkesült kiáltások között térdre borultak. A népség a kocsi, melybe Andrievicz püspök ült, a püspöki lakásig elkísérte. Az új püspöknek ünnepélyes székfoglalását az orosz hatóság eltiltotta. (N. Fr. Pr.)

Stockholm, jul. 15. Akerman, a bécsi svéd követet kinevezte londoni követévé.

Bolgrad, jul. 15. A szerb kormány elhatározta, hogy Moszkvában és Odesszában konzulátumokat állít, melyeket tiszteletbeli konzulokkal töltenek be.

Belgrad, julius 15. A Pester Lloydot Szerbia és törvényes intézményeivel szemben tanúsított folytonos ellenséges indulata valamint a sajtótörvény 10. szakaszának megértése miatt Szerbia területéről kilölték.

Bukarest, jul. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Hitrovo a közeli napokban innen Pétervárra fog utazni. (N. Fr. Pr.)

Nordfjord-Eide, jul. 15. Vilmos császár tegnap az esős időjárás folytán nem tehetette a tervezett kirándulást és a «Hohenzollern» fedélzetén maradt. Ma is nagy eső van.

Szofia, jul. 15. A bolgár jegyzéket illetleg Konstantinápolyból érkező hírek igen kedvezők és a legjobb benyomást tették a közönség körében. Mutkurov hadügyminiszter, ki egy idő óta betegeskedik, Bécsbe megy, hogy az orvosokkal tanácskozzék. Távolléte idejére Petrov ezredes viszi az ügyeket.

Newyork, jul. 15. San-Salvadorból azt táviratozták, hogy a kormány elrendelte az ostromlapolatot.

KÖZGAZDASÁG.

Washington, jul. 15. Harrison elnök aláírta az élesztőjavaslatot.

A kereskedelmi múzeum áthelyezése.

Több ízben foglalkoztunk a kereskedelmi múzeum áthelyezésével kapcsolatban. A múzeumot a régi helyén, azaz a Károlyi-palotában kellene elhelyezni. A múzeumot a régi helyén, azaz a Károlyi-palotában kellene elhelyezni. A múzeumot a régi helyén, azaz a Károlyi-palotában kellene elhelyezni.

Bizonyára maguk a kereskedelmi múzeum intézői és vezetői jutottak erre a meggyőződesre s az 5 kezdeményezésnek köszönhető a kereskedelmi miniszter emellett határozta, mely a kereskedelmi múzeum életében és helyes fejlődésében fordulópont jelent.

A kereskedelmi múzeumnak igen fontos hivatása van; majdnem az egyetlen közeg az a fővárosban, melynek feladata van, hogy a hazai iparparóliás fejlődésére közvetlenül ingereljen. A múzeum feladata az, hogy a hazai iparparóliás fejlődésére közvetlenül ingereljen.

A legelőkelőbb fogalmi helyet kell kikeresni s ide, a múzeumnak teljesen megfelelő helyiséget emelni. Olyan nagy területet kell kikeresni, mint a múzeumot elhelyező, mint a múzeumot elhelyező.

A legelőkelőbb fogalmi helyet kell kikeresni s ide, a múzeumnak teljesen megfelelő helyiséget emelni. Olyan nagy területet kell kikeresni, mint a múzeumot elhelyező, mint a múzeumot elhelyező.

A legelőkelőbb fogalmi helyet kell kikeresni s ide, a múzeumnak teljesen megfelelő helyiséget emelni. Olyan nagy területet kell kikeresni, mint a múzeumot elhelyező, mint a múzeumot elhelyező.

A legelőkelőbb fogalmi helyet kell kikeresni s ide, a múzeumnak teljesen megfelelő helyiséget emelni. Olyan nagy területet kell kikeresni, mint a múzeumot elhelyező, mint a múzeumot elhelyező.

A legelőkelőbb fogalmi helyet kell kikeresni s ide, a múzeumnak teljesen megfelelő helyiséget emelni. Olyan nagy területet kell kikeresni, mint a múzeumot elhelyező, mint a múzeumot elhelyező.

A legelőkelőbb fogalmi helyet kell kikeresni s ide, a múzeumnak teljesen megfelelő helyiséget emelni. Olyan nagy területet kell kikeresni, mint a múzeumot elhelyező, mint a múzeumot elhelyező.

A legelőkelőbb fogalmi helyet kell kikeresni s ide, a múzeumnak teljesen megfelelő helyiséget emelni. Olyan nagy területet kell kikeresni, mint a múzeumot elhelyező, mint a múzeumot elhelyező.

A legelőkelőbb fogalmi helyet kell kikeresni s ide, a múzeumnak teljesen megfelelő helyiséget emelni. Olyan nagy területet kell kikeresni, mint a múzeumot elhelyező, mint a múzeumot elhelyező.

A legelőkelőbb fogalmi helyet kell kikeresni s ide, a múzeumnak teljesen megfelelő helyiséget emelni. Olyan nagy területet kell kikeresni, mint a múzeumot elhelyező, mint a múzeumot elhelyező.

A legelőkelőbb fogalmi helyet kell kikeresni s ide, a múzeumnak teljesen megfelelő helyiséget emelni. Olyan nagy területet kell kikeresni, mint a múzeumot elhelyező, mint a múzeumot elhelyező.

A legelőkelőbb fogalmi helyet kell kikeresni s ide, a múzeumnak teljesen megfelelő helyiséget emelni. Olyan nagy területet kell kikeresni, mint a múzeumot elhelyező, mint a múzeumot elhelyező.

A legelőkelőbb fogalmi helyet kell kikeresni s ide, a múzeumnak teljesen megfelelő helyiséget emelni. Olyan nagy területet kell kikeresni, mint a múzeumot elhelyező, mint a múzeumot elhelyező.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

VEGYES KÖZLEMENYEK.

Védvamos mozgalom Romániában. Romániában mozgalom indult meg nemzeti szövetségek végett. A romániai ipar érdekeit határozottan megvédi. A bukaresti lakás július 11-én felhívást közölt, melyben kifejtik, hogy Románia teljes politikai függetlenségéért harcolni kell.

Bécs, jul. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Hitrovo a közeli napokban innen Pétervárra fog utazni. (N. Fr. Pr.)

Nordfjord-Eide, jul. 15. Vilmos császár tegnap az esős időjárás folytán nem tehetette a tervezett kirándulást és a «Hohenzollern» fedélzetén maradt. Ma is nagy eső van.

Szofia, jul. 15. A bolgár jegyzéket illetleg Konstantinápolyból érkező hírek igen kedvezők és a legjobb benyomást tették a közönség körében.

Newyork, jul. 15. San-Salvadorból azt táviratozták, hogy a kormány elrendelte az ostromlapolatot.

Washington, jul. 15. Harrison elnök aláírta az élesztőjavaslatot.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Reméljük, hogy a kereskedelmi miniszter ismert értekezése és gondos körültekintése mindkét bajon egyforma érdeklődéssel és ügyességgel fog segíteni.

Horaták B. János (Kolozsvár). 5. A kereskedelem és nemzetiség. Előadó: Lekly Gyula (Kassa). 6. A szerb kereskedő-íjakkal való elterjesztése a kereskedő országos menház tárgyában, előadó: Schaffer Vilmos (Szeged). 7. Indítványok az előjegyzett sorrend szerint. VII. Delután 3 órákor. Közös ebéd a Wittmann és Pohl sórszarnokok kerti helyiségeiben. VIII. Delután 4 órákor. Az aradi kereskedő-íjakkal való elterjesztése köré helyiségének megjelöléséről és ott gyűlésekről; honnan az alföldi és délmagyarországi általános kiállításnak testületileg való megtekintése. IX. Este 9 órákor. Társas vacsora a kiállítás nyitányvendéglőben. Harmadik nap augusztus hó 3-án. X. Reggel fél 8 órákor. Gyülekezés a kör helyiségének udvarkerelőjében. XI. Reggel 8 órákor. A város nevelőtestületének megtekintése. XII. Delőtt 11 órákor. A kongresszus folytatása, a fennmaradt pontoknak lejártyalásával. XIII. Delután 2 órákor. Disztribúció a kiállítás nyitányvendéglőben. XIV. Este 8 órákor társasvacsora a városi kaszinó szobájában.

BUDAPESTI ÁRU-ES ERTEKTOZSDE.

— Julius 15. —

Gabonafőzsde. A búza-üzlet irányja ma is lanyha maradt. A kiállítás megkezdése óta s sürgető volt, malmok azonban eleinte nem tartottak, csak a kiállítás megkezdése után kezdtek megmozdulni. A gabona-üzlet irányja ma is lanyha maradt.

1 óra 30 perces záródott: Ostrák hitelrészvény 303.80—303.90, magyar hitelbank 344.75—345, magyar papírjárdék 102.40—102.42, magyar papírjárdék 99.95—99.97.

Præmium: Ostrák hitelrészvény holnapra 1.50—1.75 ft, nyolc napra 3.75—4.25 ft; egy hónapra 8—9 forint.

Utóközze. Az utóközze csendes volt. — Ostrák hitelrészvény 303.80-an, magyar papírjárdék 102.32-től 102.32-ig jegezett.

Esti főzsde. Az esti főzsde üdületlen volt. — Ostrák hitelrészvény 303.80-an, magyar papírjárdék 102.32-től 102.32-ig jegezett.

5 órákor záródott: Ostrák hitelrészvény 303.80—303.90.

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbányán. Köbányán, július 15. Az üzlet változatlan. Magyar urasági öreg, néhez 44—44 1/2 ft, fiatal néhez 46—46 1/2 ft, közönséges (szedett) néhez 47—47 1/2 ft, közönséges (szedett) néhez 47—47 1/2 ft, közönséges (szedett) néhez 47—47 1/2 ft.

Magánházak forgalma. Budapest, július 14. Budapestre érkezett: Dungszerky L. Olgaia Ó-Becseről 200 mm. búzával és 1401 mm. tengerivel, Mikajja Kulpiről 1282 mm. tengerivel és 20 mm. zabbal és Kornelija Szt-Tamásról 3270 mm. tengerivel és 532 mm. repézével, Wolfinger és Reich Lajos Ujvidékről 3910 mm. tengerivel és 390 mm. árpával, Weisz J. és M. Bertalanja Ujvidékről 2300 mm. tengerivel és 800 mm. árpával és Gambeltija Petrovicsról 2145 mm. tengerivel, Lucies L. Aloisia Nagy-Becseről 1331 mm. búzával és 2078 mm. tengerivel, a Ferenc eszteromi részvénytársaság sz. hajója Adáról 5900 mm. tengerivel és Weisz Fülöp Batinjaja Adáról 3102 mm. tengerivel.

Budapesten áthaladt: Lebach Károly Fülöpia Torzáról 3211 mm. tengerivel és a győri gőzhajózási társaság G. sz. hajója Pancsováról 3000 mm. tengerivel.

Bécsi értekezés. Előadó: Lekly Gyula (Kassa). 6. A szerb kereskedő-íjakkal való elterjesztése a kereskedő országos menház tárgyában, előadó: Schaffer Vilmos (Szeged). 7. Indítványok az előjegyzett sorrend szerint.

1 óra 30 perces záródott: Ostrák hitelrészvény 303.75, magyar hitelbank 344.75, angol-bank 155, Unionbank 228.75, bankgyűlés 120.70, Länderbank 229.70, földhitelezés 319, ostrák-magyar államvasút 237.25, Karoly-Lajos vasút 200, déli vasút 138.15, elbolygói vasút 237.75, török vasút 155.25, dunagőzhajózási részvények 380, török dohány részvény 117.50, alpesi bányász-társaság 96.10, rima-murányi vasút 168.75, prágai vasút 409, májusi járdék 88.40, magyar papírjárdék 102.30, magyar papírjárdék 99.95, török sorsjegye 36.10, husz frankos arany 9.28, német birodalmi márká 57.22 1/2.

Déli főzsde. A déli főzsde változatlan árfolyamok mellett csendes üdületlen volt. — Jegyzetek: Ostrák hitelrészvény 303.90, magyar hitelbank 343.50, Länderbank 229.70, Unionbank 228.75, angol-bank 155, bankgyűlés 120.00, ostr. államvasút 237.50, déli vasút 138.25, Karoly-Lajos vasút 200, elbolygói vasút 237.75, török vasút 155.25, dunagőzhajózási részvények 380, török dohány részvény 117.50, alpesi bányász-társaság 96.10, rima-murányi vasút 168.75, prágai vasút 409, májusi járdék 88.40, magyar papírjárdék 102.30, magyar papírjárdék 99.95, török sorsjegye 36.10, husz frankos arany 9.28, német birodalmi márká 57.22 1/2.

1 órákor záródott: Ostrák hitelrészvény 303.75, magyar hitelbank 344.75, angol-bank 155, Unionbank 228.75, bankgyűlés 120.70, Länderbank 229.70, földhitelezés 319, ostrák-magyar államvasút 237.25, Karoly-Lajos vasút 200, déli vasút 138.15, elbolygói vasút 237.75, török vasút 155.25, dunagőzhajózási részvények 380, török dohány részvény 117.50, alpesi bányász-társaság 96.10, rima-murányi vasút 168.75, prágai vasút 409, májusi járdék 88.40, magyar papírjárdék 102.30, magyar papírjárdék 99.95, török sorsjegye 36.10, husz frankos arany 9.28, német birodalmi márká 57.22 1/2.

Déli főzsde. A déli főzsde változatlan árfolyamok mellett csendes üdületlen volt. — Jegyzetek: Ostrák hitelrészvény 303.90, magyar hitelbank 343.50, Länderbank 229.70, Unionbank 228.75, angol-bank 155, bankgyűlés 120.00, ostr. államvasút 237.50, déli vasút 138.25, Karoly-Lajos vasút 200, elbolygói vasút 237.75, török vasút 155.25, dunagőzhajózási részvények 380, török dohány részvény 117.50, alpesi bányász-társaság 96.10, rima-murányi vasút 168.75, prágai vasút 409, májusi járdék 88.40, magyar papírjárdék 102.30, magyar papírjárdék 99.95, török sorsjegye 36.10, husz frankos arany 9.28, német birodalmi márká 57.22 1/2.

1 órákor záródott: Ostrák hitelrészvény 303.75, magyar hitelbank 344.75, angol-bank 155, Unionbank 228.75, bankgyűlés 120.70, Länderbank 229.70, földhitelezés 319, ostrák-magyar államvasút 237.25, Karoly-Lajos vasút 200, déli vasút 138.15, elbolygói vasút 237.75, török vasút 155.25, dunagőzhajózási részvények 380, török dohány részvény 117.50, alpesi bányász-társaság 96.10, rima-murányi vasút 168.75, prágai vasút 409, májusi járdék 88.40, magyar papírjárdék 102.30, magyar papírjárdék 99.95, török sorsjegye 36.10, husz frankos arany 9.28, német birodalmi márká 57.22 1/2.

Déli főzsde. A déli főzsde változatlan árfolyamok mellett csendes üdületlen volt. — Jegyzetek: Ostrák hitelrészvény 303.90, magyar hitelbank 343.50, Länderbank 229.70, Unionbank 228.75, angol-bank 155, bankgyűlés 120.00, ostr. államvasút 237.50, déli vasút 138.25, Karoly-Lajos vasút 200, elbolygói vasút 237.75, török vasút 155.25, dunagőzhajózási részvények 380, török dohány részvény 117.50, alpesi bányász-társaság 96.10, rima-murányi vasút 168.75, prágai vasút 409, májusi járdék 88.40, magyar papírjárdék 102.30, magyar papírjárdék 99.95, török sorsjegye 36.10, husz frankos arany 9.28, német birodalmi márká 57.22 1/2.

1 órákor záródott: Ostrák hitelrészvény 303.75, magyar hitelbank 344.75, angol-bank 155, Unionbank 228.75, bankgyűlés 120.70, Länderbank 229.70, földhitelezés 319, ostrák-magyar államvasút 237.25, Karoly-Lajos vasút 200, déli vasút 138.15, elbolygói vasút 237.75, török vasút 155.25, dunagőzhajózási részvények 380, török dohány részvény 117.50, alpesi bányász-társaság 96.10, rima-murányi vasút 168.75, prágai vasút 409, májusi járdék 88.40, magyar papírjárdék 102.30, magyar papírjárdék 99.95, török sorsjegye 36.10, husz frankos arany 9.28, német birodalmi márká 57.22 1/2.

Déli főzsde. A déli főzsde változatlan árfolyamok mellett csendes üdületlen volt. — Jegyzetek: Ostrák hitelrészvény 303.90, magyar hitelbank 343.50, Länderbank 229.70, Unionbank 228.75, angol-bank 155, bankgyűlés 120.00, ostr. államvasút 237.50, déli vasút 138.25, Karoly-Lajos vasút 200, elbolygói vasút 237.75, török vasút 155.25, dunagőzhajózási részvények 380, török dohány részvény 117.50, alpesi bányász-társaság 96.10, rima-murányi vasút 168.75, prágai vasút 409, májusi járdék 88.40, magyar papírjárdék 102.30, magyar papírjárdék 99.95, török sorsjegye 36.10, husz frankos arany 9.28, német birodalmi márká 57.22 1/2.

1 órákor záródott: Ostrák hitelrészvény 303.75, magyar hitelbank 344.75, angol-bank 155, Unionbank 228.75, bankgyűlés 120.70, Länderbank 229.70, földhitelezés 319, ostrák-magyar államvasút 237.25, Karoly-Lajos vasút 200, déli vasút 138.15, elbolygói vasút 237.75, török vasút 155.25, dunagőzhajózási részvények 380, török dohány részvény 117.50, alpesi bányász-társaság 96.10, rima-murányi vasút 168.75, prágai vasút 409, májusi járdék 88.40, magyar papírjárdék 102.30, magyar papírjárdék 99.95, török sorsjegye 36.10, husz frankos arany 9.28, német birodalmi márká 57.22 1/2.

Déli főzsde. A déli főzsde változatlan árfolyamok mellett csendes üdületlen volt. — Jegyzetek: Ostrák hitelrészvény 303.90, magyar hitelbank 343.50, Länderbank 229.70, Unionbank 228.75, angol-bank 155, bankgyűlés 120.00, ostr. államvasút 237.50, déli vasút 138.25, Karoly-Lajos vasút 200, elbolygói vasút 237.75, török vasút 155.25, dunagőzhajózási részvények 380, török dohány részvény 117.50, alpesi bányász-társaság 96.10, rima-murányi vasút 168.75, prágai vasút 409, májusi járdék 88.40, magyar papírjárdék 102.30, magyar papírjárdék 99.95, török sorsjegye 36.10, husz frankos arany 9.28, német birodalmi márká 57.22 1/2.

1 órákor záródott: Ostrák hitelrészvény 303.75, magyar hitelbank 344.75, angol-bank 155, Unionbank 228.75, bankgyűlés 120.70, Länderbank 229.70, földhitelezés 319, ostrák-magyar államvasút 237.25, Karoly-Lajos vasút 200, déli vasút 138.15, elbolygói vasút 237.75, török vasút 155.25, dunagőzhajózási részvények 380, török dohány részvény 117.50, alpesi bányász-társaság 96.10, rima-murányi vasút 168.75, prágai vasút 409, májusi járdék 88.40, magyar papírjárdék 102.30, magyar papírjárdék 99.95, török sorsjegye 36.10, husz frankos arany 9.28, német birodalmi márká 57.22 1/2.

Déli főzsde. A déli főzsde változatlan árfolyamok mellett csendes üdületlen volt. — Jegyzetek: Ostrák hitelrészvény 303.90, magyar hitelbank 343.50, Länderbank 229.70, Unionbank 228.75, angol-bank 155, bankgyűlés 120.00, ostr. államvasút 237.50, déli vasút 138.25, Karoly-Lajos vasút 200, elbolygói vasút 237.75, török vasút 155.25, dunagőzhajózási részvények 380, török dohány részvény 117.50, alpesi bányász-társaság 96.10, rima-murányi vasút 168.75, prágai vasút 409, májusi járdék 88.40, magyar papírjárdék 102.30, magyar papírjárdék 99.95, török sorsjegye 36.10, husz frankos arany 9.28, német birodalmi márká 57.22 1/2.

1 órákor záródott: Ostrák hitelrészvény 303.75, magyar hitelbank 344.75, angol-bank 155, Unionbank 228.75, bankgyűlés 120.70, Länderbank 229.70, földhitelezés 319, ostrák-magyar államvasút 237.25, Karoly-Lajos vasút 200, déli vasút 138.15, elbolygói vasút 237.75, török vasút 155.25, dunagőzhajózási részvények 380, török dohány részvény 117.50, alpesi bányász-társaság 96.10, rima-murányi vasút 168.75, prágai vasút 409, májusi járdék 88.40, magyar papírjárdék 102.30, magyar papírjárdék 99.95, török sorsjegye 36.10, husz frankos arany 9.28, német birodalmi márká 57.22 1/2.

Déli főzsde. A déli főzsde változatlan árfolyamok mellett csendes üdületlen volt. — Jegyzetek: Ostrák hitelrészvény 303.90, magyar hitelbank 343.50, Länderbank 229.70, Unionbank 228.75, angol-bank 155, bankgyűlés 120.00, ostr. államvasút 237.50, déli vasút 138.25, Karoly-Lajos vasút 200, elbolygói vasút 237.75, török vasút 155.25, dunagőzhajózási részvények 380, török dohány részvény 117.50, alpesi bányász-társaság 96.10, rima-murányi vasút 168.75, prágai vasút 409, májusi járdék 88.40, magyar papírjárdék 102.30, magyar papírjárdék 99.95, török sorsjegye 36.10, husz frankos arany 9.28, német birodalmi márká 57.22 1/2.

1 órákor záródott: Ostrák hitelrészvény 303.75, magyar hitelbank 344.75, angol-bank 155, Unionbank 228.75, bankgyűlés 120.70, Länderbank 229.70, földhitelezés 319, ostrák-magyar államvasút 237.25, Karoly-Lajos vasút 200, déli vasút 138.15, elbolygói vasút 237.75, török vasút 155.25, dunagőzhajózási részvények 380, török dohány részvény 117.50, alpesi bányász-társaság 96.10, rima-murányi vasút 168.75, prágai vasút 409, májusi járdék 88.40, magyar papírjárdék 102.30, magyar papírjárdék 99.95, török sorsjegye 36.10, husz frankos arany 9.28, német birodalmi márká 57.22 1/2.

Déli főzsde. A déli főzsde változatlan árfolyamok mellett csendes üdületlen volt. — Jegyzetek: Ostrák hitelrészvény 303.90, magyar hitelbank 343.50, Länderbank 229.70, Unionbank 228.75, angol-bank 155, bankgyűlés 120.00, ostr. államvasút 237.50, déli vasút 138.25, Karoly-Lajos vasút 200, elbolygói vasút 237.75, török vasút 155.25, dunagőzhajózási részvények 380, török dohány részvény 117.50, alpesi bányász-társaság 96.10, rima-murányi vasút 168.75, prágai vasút 409, májusi járdék 88.40, magyar papírjárdék 102.30, magyar papírjárdék 99.95, török sorsjegye 36.10, husz frankos arany 9.28, német birodalmi márká 57.22 1/2.

1 órákor záródott: Ostrák hitelrészvény 303.75, magyar hitelbank 344.75, angol-bank 155, Unionbank 228.75, bankgyűlés 120.70, Länderbank 229.70, földhitelezés 319, ostrák-magyar államvasút 237.25, Karoly-Lajos vasút 200, déli vasút 138.15, elbolygói vasút 237.75, török vasút 155.25, dunagőzhajózási részvények 380, török dohány részvény 117.50, alpesi bányász-társaság 96.10, rima-murányi vasút 168.75, prágai vasút 409, májusi járdék 88.40, magyar papírjárdék 102.30, magyar papírjárdék 99.95, török sorsjegye 36.10, husz frankos arany 9.28, német birodalmi márká 57.22 1/2.

Déli főzsde. A déli főzsde változatlan árfolyamok mellett csendes üd



KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden... egyeztetés... közlés... 2 kr., a compact... 4 kr. jutalom... 4 kr. jutalom...

Minden hirdetés... közlés... 2 kr., a compact... 4 kr. jutalom... 4 kr. jutalom...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Blanka! Használt és új pénz-szekrények... HESKY BERTALAN... Károly-körút 7. sz.

Használt és új pénz-szekrények... KLEIN SANDOR... Károly-körút 15. sz.

szoba-butor... és pedig láda, ebédő, szalon... Károly-körút 18. sz.

BUTOR BEVÁSÁRLÁS!... HESKY BERTALAN... Károly-körút 7. sz.

Vízmentes ponyvák... KLEIN SANDOR... Károly-körút 15. sz.

NAGEL ADOLF... Károly-körút 18. sz.

Bécsi folyékony aranytinktúra... ALKALMAZÁST KERES.

Vétel. Megvételre keresek... ALKALMAZÁST NYER.

Jó családból... ALKALMAZÁST NYER.

Lakás és bérlet. Lakások... Lakások és bérlet.

Lakások és bérlet. Lakások... Lakások és bérlet.

Lakások és bérlet. Lakások... Lakások és bérlet.

Saroküzlet... Lakások és bérlet.

Lakások és bérlet. Lakások... Lakások és bérlet.

Lakások és bérlet. Lakások... Lakások és bérlet.

KANITZ FERENCZ... Budapest, IV., váci-utca 12. sz.

Fonics sérvben szenvedőknek!... Molnár Vilmos sérvkötő és keztyűgyára

„RAZZIA“... Strobentz testvéreknél

Segéd-erdési állomás!... Segéd-erdési állomás!

Fontos és nélkülözhetetlen a mezőgazdaságra nézve a Carbolineum

Fontos és nélkülözhetetlen a mezőgazdaságra nézve a Carbolineum

Fontos és nélkülözhetetlen a mezőgazdaságra nézve a Carbolineum

Table with columns: Háló szoba, Ebédő, Szalon. Rows: 1. szoba, 2. szoba, 3. szoba.

Table with columns: Háló szoba, Ebédő, Szalon. Rows: 1. szoba, 2. szoba, 3. szoba.

DÓSA KÁLMÁN, fővárosi asztalos és kárpitos butor-telepe... Budapest, Erzsébet-tér 19. szám, I. emelet.

Arverési hirdetés. A „FRANKLIN-TÁRSULAT“ kiadásában Budapestben megjelent és minden könyvkereskedésben kapható: GYAKORLATI TANÁCSOK

Arverési hirdetés. A Budapest állomásunkon raktározó kézbesíthető javak az üzletszabályzat 61. §-a értelmében folyó hó 17-én délután 3 órakor az állomás III. számú raktárában nyilvánosan el fognak árvereztetni.

Arverési hirdetés. A Budapest állomásunkon raktározó kézbesíthető javak az üzletszabályzat 61. §-a értelmében folyó hó 17-én délután 3 órakor az állomás III. számú raktárában nyilvánosan el fognak árvereztetni.

Arverési hirdetés. A Budapest állomásunkon raktározó kézbesíthető javak az üzletszabályzat 61. §-a értelmében folyó hó 17-én délután 3 órakor az állomás III. számú raktárában nyilvánosan el fognak árvereztetni.

Bécs „Hôtel Métropole“... Titkos betegségeket, Dr. KAJDACSY

Dr. KAJDACSY... Titkos betegségeket, Dr. KAJDACSY

Dr. KAJDACSY... Titkos betegségeket, Dr. KAJDACSY

Dr. KAJDACSY... Titkos betegségeket, Dr. KAJDACSY

Dr. KAJDACSY... Titkos betegségeket, Dr. KAJDACSY

Velenceze, Hotel d'Italie, Bauer Grünwald. LECHNER JOZSEF... Budapest, IV., váci-utca 7. szám

MELROSE HAJ RESTORER... Kedvelt és Elterjedt HAJ RESTORER

TÖRVÉNYKÖTÁSI RENDSZERÜNK REFORMJA... Dr. SZOKOLAY ISTVÁN

Hirdetés. A Damony közegében gyakorolt ialmérségi jogot megállapító... Hirdetés.

Hirdetés. A Damony közegében gyakorolt ialmérségi jogot megállapító... Hirdetés.

Hirdetés. A Damony közegében gyakorolt ialmérségi jogot megállapító... Hirdetés.

Hirdetés. A Damony közegében gyakorolt ialmérségi jogot megállapító... Hirdetés.